

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-наукову програму «Право»  
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі  
спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право  
ДНУ «Інститут інформації, безпеки і права НАПрН України»**

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності «Право» спрямована на підготовку фахівців, здатних до розв'язання комплексних проблем сучасної правової науки з урахуванням потреб правового забезпечення інформаційної сфери, інформаційної безпеки та захисту прав і свобод людини в інформаційному середовищі. Її метою є також підготовка дослідників зі знаннями, навичками та компетентностями, що достатні для продукування нових наукових ідей, проведення відповідних досліджень з урахуванням вимог сучасності, оволодіння для цього необхідною методологією науково-дослідної роботи та педагогічної діяльності. Зазначене має бути підґрунтям для проведення на високому професійному рівні власного дослідження з актуальних проблем правової науки.

У рецензованій освітньо-науковій програмі, що відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій, визначено мету, характеристику програми, здатність випускників до відповідної науково-дослідної та педагогічної діяльності у сфері права, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми.

Програма відповідає місії ДНУ «Інститут інформації, безпеки і права НАПрН України», яка полягає в розвитку наукового знання з інформаційного права, дослідження розвитку права в умовах глобалізації та в сучасному інформаційному суспільстві, правових проблем застосування інформаційних технологій, інформаційної безпеки, права національної безпеки та військового права застосуванні цього знання на користь кожної людини, суспільства,

держави і світової спільноти, якісній підготовці наукових кадрів, які продукують таке знання. Освітньо-наукова програма містить систему освітніх компонентів, які розроблені в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей. Визначені для обов'язкового вивчення навчальні дисципліни (обов'язкова компонента) зумовлені потребою навчання та умовами, що висуваються для фахівців на рівні доктора філософії. Дисципліни циклу професійної підготовки є актуальними і зумовлюють основу для підготовки фахівця у сфері наукової діяльності. Цикл науково-дослідної підготовки здобувачів вищої освіти в Інституті, як наукова складова їх підготовки, включає в себе: роботу здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії над власним науковим дослідженням у формі дисертації, підготовку виступів на наукових конференціях, семінарах, «круглих столах» та інших наукових заходах, написання наукових статей і тез наукових доповідей для вітчизняних видань, підготовку публікацій для оприлюднення у міжнародних виданнях, а також інші можливі види наукової діяльності.

Таким чином, освітньо-наукова програма відповідає усім вимогам, здатна за своїм змістом досягнути визначених цілей навчання та може бути рекомендована для затвердження вченою радою державної наукової установи.

**Завідувач кафедри інтелектуальної власності  
та інформаційного права**

**Навчально-наукового інституту права**

**Київського національного університету**

**імені Тараса Шевченка, д.ю.н., проф.**

**Анатолій КОДИНЕЦЬ**

**ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ  
ЗАСТ., ДИРЕКТОРА**

